Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 81 (10530) • Среда, 11 октября 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

Второй по счету «Педагогический бал», приуроченный к

прошедшим праздникам - Дню

ГРАНТОВЫЕ ПРОЕКТЫ

Технология доказала эффективность

Полтора года в сельских домах культуры района внедряется проект «Путь к успеху», отмеченный грантом Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г.Москва). Его главной задачей является организация досуга и социальное сопровождение несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений и состоящих на различных видах профилактического учета. Инновационная технология доказала свою эффективность. Наряду с работниками культуры, в реализации проекта принимают участие психологи, педагоги, специалисты системы профилактики, ветераны. Благодаря межведомственному взаимодействию удалось охватить мероприятиями целевую группу - 25 трудных подростков, 34 родителя, а также более сорока детей - братьев, сестер, воспитывающихся в сопровождаемых семьях. Итоги проделанной работы прокомментировала автор проекта, директор МАУ «Центр культуры и досуга» Лариса Александровна Левчик.

- Лариса Александровна, какие новые клубные объединения появились в рамках проекта «Путь к успеху»?

- В ходе реализации проекта в Вагайском СДК была открыта фотостудия. Силами ребят и организаторов подготовлено уже более сотни фотографий к выставкам. Новые клубные формирования «Люди и куклы» функционируют в с.Шабаново и с.Окуневское. С кукольными спектаклями ребята участвуют в селах в рамках акции «Дети - детям». Танцевальная группа «Шарм» Вагайского СДК вновь приняла в свои ряды пять несовершеннолетних, которые за время проекта увлеклись хореографией и в составе коллектива с желанием участвуют на различных мероприятиях. Пользуется популярностью и выездная творческая студия «Игра воображения». На индивидуальных занятиях дети и подростки учатся рисовать, лепить, изготавливать сувенирную продукцию.

- На какие цели были направлены средства гранта?

- Благодаря средствам, полученным от Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, приобретено современное оборудование: профессиональные кукольные театры, ростовые куклы, фотоаппарат, игровой инвентарь. Все это позволило предоставлять услуги на более современном и качественном уровне. По итогам прошедших мероприятий мы получили только положительные отклики. Проект помог участникам не только раскрыть природные способности. В творческом процессе улучшились взаимоотношения детей и родителей, которые стали больше времени проводить вместе, лучше понимать друг друга.

В настоящее время реализация проекта «Путь к успеху» продолжается. В сельских домах культуры формируется план работы действующих студий на 2018 год. Передвижным клубным учреждением разрабатывается программа дистанционного сопровождения семей. По просьбе родителей был подготовлен методический сборник по развитию творческих талантов детей «Вы и ваш ребенок». На данный момент он готовится к печати в Ишимской типографии. А. ПАЙВИНА

vчителя и Дню работников дошкольного образования, состоялся 6 октября в районном Доме культуры. Коллективы педагогов вновь окунулись в атмосферу светского бала, приобщились к тем годам 19 века, когда балы были очень популярны. Дамы прибывали в импровизированных каретах, шляпках в виде банта и даже коронах, соответствующих тематике выступления в театральной гостиной. Бал, где присутствовали изящество и красота, праздничная атмосфера, этикет, музыка и танцы, которых так не хватает в нашей современной жизни, собрал около 120 педагогов. Полонез, вальс, кадриль, мазурка, полька и романсы звучали в зале в исполнении Сергея Насекина, ансамбля Омутинской детской школы искусств, а также Софьи Семеновой, Михаила Конак. Живая музыка исполнялась на протяжении всего вечера. У участниц светского мероприятия преображалась осанка и походка - нужно было соответствовать тем далеким Мероприятие началось с тор-

жественного объявления ведущими о начале второго «Педагогического бала».

Почетная гостья, «княгиня» Галина Александровна Осинцева, приветствовала участников бала:

- Уважаемые дамы и господа, приветствую вас на втором районном «Педагогическом балу»! От всей души поздравляю с самым замечательным праздником - Днем учителя! Как бы ни крутилась наша планета, какие бы реформы ни проходили в нашей стране. учительство было самым уважаемым и нужным. Я желаю всем здоровья, любви к ОБРАЗОВАНИЕ

«Средь шумного бала»



Г.А.Осинцева вручила Е.А. Домрачевой Почетную грамоту администрации Омутинского муниципального района



Кто автор литературного произведения?

ученикам и профессии. Желаю быть творческими и креативными, интересными себе и окружающим, чтобы каждый ученик мог сказать: «А мой учитель самый классный!» С праздником!

Галина Александровна зачитала педагогам праздничное поздравление от Виктора

Рейна, депутата Тюменской областной Думы.

- Он отметил, что своих преподавателей выпускники от мала до велика вспоминают с безграничной теплотой и безмерной благодарностью. Педагоги не только дают бесценные

> Начало. Продолжение на 2-й стр.

электронные госуслуги

Получить паспорт можно в приоритетном порядке в назначенное время

Сэкономить на уплате госпошлины за государственные услуги 30 процентов, оказываемые миграционной службой, можно, подав заявление через Портал государственных услуг Российской Федерации и при условии их оплаты через портал госуслуг. Об этом нам рассказала старший специалист 2 разряда Миграционного пункта МО МВД России «Омутинский» Юлия Владимировна Кузнецова.

В электронном виде можно

подать заявления: на оформление и выдачу заграничного паспорта нового поколения и старого образца (нового поколения на срок 10 лет, старого образца - 5 лет); на выдачу и замену внутреннего паспорта гражданина РФ; на регистрацию и снятие гражданина РФ с регистрационного учета по месту жительства и по месту пребывания; на предоставление адресно-справочной информации; на оформление и выдачу приглашений для въезда в РФ. Для

этого нужно пройти процедуру регистрации на «Едином портале», где создается «Личный кабинет». В течение одной недели вы получите по почте заказным письмом код доступа к «Личному кабинету». Кроме того, код активации можно получить, обратившись в МФЦ.

Использование электронного способа обращения за государственной услугой исключает простаивание в очередях (прием граждан осуществляется в приоритетном порядке и в назначенное время), дает возможность подать заявление на ский» поставлено на миграципредоставление госуслуги в любое время суток, не выходя из дома, обеспечивает одноразовую явку в миграционный пункт за получением необходимого документа. Его график приема: по понедельникам, средам, пятницам и субботам с 8-00 до 13-00 час.; по вторникам и четвергам с 13-00 до 18-00 час.

Юлия Владимировна отметила, что граждане, проживающие на территориях сельских поселений, у которых нет возможности выйти в интернет, могут обращаться в сельские библиотеки, где им помогут с регистрацией на портале и подачей заявления на оказание государственной услуги.

За 9 месяцев текущего года

МП МО МВД России «Омутинонный учет 206 иностранных граждан, совместно с полицией составлено 35 протоколов за нарушение действующего миграционного законодательства. Выдано паспортов - 665, в том числе по утрате - 46, по причине приобретения гражданства - 14. Поменяли фамилию - 84 гражданина, поменяли паспорт по непригодности дальнейшего использования - 24. По достижению 45-летнего возраста - 199 граждан, 14 лет - 164, 20 лет - 117. За этот период зарегистрировано на территории района 853 человека, снято с регистрационного учета - 740.

Т. ГУСАРЕВА

♦ В РАЙОНЕ

Инвестор готов учесть пожелания

В одном из сентябрьских номеров газеты «Сельский вестник» была опубликована информация о том, что в с.Омутинское, около районной больницы, начато строительство многоквартирного дома. Инвестор - общество с ограниченной ответственностью «Партнер» из г.Заводоуковска.

В понедельник состоялась встреча с представителем инвестора. Арсен Айкович Хачикян, заместитель генерального директора по строительству, рассказал о том, что планируется возвести трехэтажный дом, в котором предусмотрено девятнадцать однокомнатных квартир, ориентировочной площадью 28-30 кв.м; две двухкомнатные квартиры, их площадь составит около 57 кв.м; две трехкомнатные квартиры по 63 кв.м.

Предполагается, что одну часть жилплощади предоставят детям-сиротам, выделят государственным и муниципальным служащим, а другую часть квартир инвестор выставит на продажу. Как сказал А.А.Хачикян, стоимость 1 кв.м составит 34 тысячи рублей.

Наверняка среди омутинцев найдутся желающие приобрести жилье в удобно расположенном многоквартирнике - близко к центру, до больницы - рукой подать, недалеко вторая школа, рядом аптека и магазины... К тому же инвестор готов предоставить интересный бонус тем, кто намерен купить квартиру в новостройке - учесть пожелания, индивидуальные предпочтения потенциальных новоселов на предмет того, какую выбрать отделку или как лучше спланировать расположение межкомнатных перегородок. Может быть, кому-то захочется объединить кухню с гостиной, отказавшись от стереотипной планировки. Инвестор примет во внимание индивидуальные покупательские пожелания и приблизит максимальные ожидания к реальному продукту - комфортной собственной квартире.

Контактные данные ООО «Партнер»: телефон в г.Заводоуковске 8 (34542) 6-00-09.

М. НИКОНОРОВА

♦ ЗНАЙ НАШИХ!

«Деревенский» юмор снова в тренде

В конце сентября во Дворце творчества «Пионер» (г.Тюмень) состоялся полуфинал региональной лиги «ЗапСиб» международного союза КВН. На сцену вышли семь команд: из Ярославля, Кургана, Челябинска, Тюмени и Омутинского района. Все квнщики были настроены только на победу: готовили номера, реквизит, оттачивали выступления, проходили редакторский просмотр. Актерское мастерство и остроумие игроки должны были проявить в приветствии, разминке со зрителем и музыкальном фристайле. В жюри региональной лиги «ЗапСиб» были известные квнщики, его председателем - редактор телевизионной Премьер-лиги КВН Михаил Гуликов. Команда «Тихий Омут» выступала в обновленном составе под руководством Артура Голубева. «Деревенский» юмор снова оказался в тренде. Наши квнщики вошли в пятерку финалистов.

Двумя днями позже прошла игра Осеннего кубка КВН среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, которая принесла «Тихому Омуту» очередное Гран-При. По итогам Кубка член жюри, исполнительный директор региональной Арктической лиги Руслан Шишкин пригласил команду в сезон лиги 2018 года, игры которого пройдут в г.Салехарде.

Участники сборной «Тихий Омут» благодарят за поддержку в подготовке к играм Председателя Тюменской областной организации ВОИ Е.К.Кравченко и директора МАУ «ЦКиД» Л.А.Левчик.

А. ПАЙВИНА

♦ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Для комфорта пациентов

Пациенты Омутинской центральной районной больницы наверняка обратили внимание на изменения, которые произошли в зданиях поликлиники и бывшего инфекционного отделения. Как пояснил заведующий Объединенным филиалом №1 «Омутинская центральная районная больница» Олег Николаевич Вандышев, все преобразования осуществляются с целью создания комфортной среды для пациентов и медицинского персонала.

- Когда у нас было закрыто инфекционное отделение, появилась возможность привести в соответствии с санитарно-эпидемическими нормами площади ряда лечебных и диагностических подразделений. После косметического ремонта в бывшую «инфекцию» был перенесен организационно-методический кабинет, включая программистов и операторов ЭВМ. В другой половине здания третью неделю работает эндоскопическая служба. Теперь здесь есть отдельные кабинеты для колоноскопии, фиброгастродуоденоскопии, обработки инструментария, комнаты для ожидания пациентов, просыпания после наркоза, ординаторская, что, согласитесь, очень удобно.

Площади, освободившиеся в поликлинике, также будут использоваться для других нужд. Гораздо просторнее стал кабинет врачебной комиссии. Раньше там не было возможности даже поставить кушетку. С октября переедут в более комфортные условия кабинет неотложной помощи и кабинет доврачебного приема. Надеюсь, что они помогут разгрузить участковых терапевтов, педиатров и уменьшить сроки ожидания приема. Найдем применение и другим свободным помещениям.

А. ПАЙВИНА

Продолжение. Начало на 1-й стр.

знания, но и дарят уроки жизни, прививают истинно человеческие ценности. Выражаю вам признательность за преданность к преподавательской деятельности.

Он также подчеркнул, что образование играет важнейшую роль в успешном развитии государства. Педагог - это человек государственного значения. Его высшая задача - не только воспитать физиков и литераторов, но и взрастить патриотов. Пусть все планы претворяются в жизнь во благо процветания родной Тюменской области. Депутат пожелал плодотворной работы, конструктивного диалога и открытия новых горизонтов.

«Графиня» Наталья Олеговна Вандышева поздравила всех с праздниками и пожелала творческого вдохновения, реализации всех планов, добра, здоровья и оптимизма.

Продолжилось мероприятие церемонией награждения педагогов: Надежду Александровну Романову, Марину Владимировну Щеткову, Евгению Владимировну Фадиенко - благодарственными письмами Тюменской областной Думы; Анну Михайловну Ермилову, Наталью Валерьевну Ельмекееву, Елену Алексеевну Домрачеву - почетными грамотами администрации Омутинского муниципального района; Надежду Яковлевну Гордину, Елену Петровну Хворостяную, Анастасию Евгеньевну Ляуман, Ермояна Уаповича Байбеисова, Ирину Анатольевну Лешукову, Надежду Ивановну Карпенко, Ларису Владимировну Мелингер, Надежду Владимировну Ситникову - почетными грамотами отдела образования администрации Омутинского муниципального района.

«Госпожа» Наталья Анатольевна Петрова, председатель Омутинской районной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ, поздравила с прошедшими праздниками всех педагогических работников, пожелала им творческих успехов и счастья.

На балу звучала музыка и продолжалось веселье. Гостям светского мероприятия было предложено пройти увлекательный литературный квест «Мел Судьбы».

В нем приняли участие 8 команд. В салонах «Крыловский», «Гоголевский», «Пушкинский», «Булгаковский», «Бунинский», «Грибоедовский», «Давыдовский», «Чеховский» и «Юсуповский» их встречали известные писатели, поэты и литературные герои. Шумно, весело, аплодисментами дамы и кавалеры реагировали на креативные выступления и ответы коллег. Например, в салоне «Чеховский» нужно было разгадать ребусы, скрывающие название литературного произведения. Участники команд, если и отвечали неверно, зато остроумно и смешно. В салоне «Бунинский» угадывали автора произведения по короткой фразе, а в «Булгаковском» учились искусству танца.

Театральная гостиная в большом зале встретила гостей великолепным музицированием **ОБРАЗОВАНИЕ**

«Средь шумного бала»



Звучат песни в салоне «Давыдовский»



Команда отдела образования администрации района в салоне «Достоевский»



Сборная команда Вагайской СОШ и детского сада «Солнышко» готова к прохождению педагогического квеста



Квест проходит весело и креативно

Татьяны Андреевны Кузьмичевой и Яны Лысаковой, а также театральными постановками педагогических коллективов. Победителями стали Омутинская СОШ №2, с постановкой «На балу» и Омутинская СОШ №1, с постановкой «Золушка». Жюри признало лучшими в оформлении кареты ко-

манды Омутинской СОШ №2 и сборную Вагайской СОШ и детского сада «Солнышко».

Победителями в педагогическом квесте «Мел Судьбы» признаны: Ситниковская СОШ (команда №4) и Омутинская СОШ №1 (команда №1).

Т. ГУСАРЕВА Фото А. САУТИЕВА

пусть осень жизни будет золотой

Здоровье это здорово!

Дружно, смело, с оптимизмом отправились на День здоровья представители первичных ветеранских организаций района в лесной массив с.Б-Краснояр. И лес наполнился смехом, шутками, потянуло дымком от костров, где готовились наваристая уха, печеный на углях картофель. Появились палатки, украшенные осенними листьями. поздними цветами, пословицами о пользе спорта и спортивных достижениях. Не испортила настроение собравшимся прохладная погода: не грело солнышко, но всем было тепло оттого, что на лесной полянке собрались друзья, единомышленники. И вот уже построилась на открытие мероприятия большая ветеранская семья. Четко, звонко звучат названия команд и их девизы, суть которых: «Мы - за здоровье, мы - за счастье, мы - против болезней и духовного ненастья». Вызывают интерес сказочные герои: Шут, Царь, Баба-яга, которые проводят флешмоб, раздают «молодильные» яблоки. И скоро

средь белоствольных берез в небо взмывается знакомая всем песня «Главное, ребята, сердцем не стареть!» К этому же призвал людей старшего поколения и первый заместитель главы района А.В.Робканов. Повстречались с людьми, чья осень жизни оказалась в этот день «золотой», начальник Управления социальной защиты населения А.И.Турок, начальник отдела спорта и молодежной политики администрации района П.А.Коновалов.

Здоровье - это личный успех каждого. Не было равнодушных к программе соревнований, которая соответствовала разнообразным интересам собравшихся: площадка ГТО, спортивный квест, спортивное ориентирование, стрельба из ПВ. веселый баскетбол, дартс. Вот они, победители! Те, кого награждали за спортивные успехи, в честь кого звучали бурные аплодисменты болельщиков.

Спортивный квест:

1-е место - команда Вагайского с/п.



Варим вкусную уху!

2-е место - команда Красноярского с/п,

3-е место - команда Журавлевского с/п.

Спортивное ориентирование:

1-е место - команда Ситниковского с/п,

2-е место - команда Вагайского с/п.

3-е место - команда Омутинского с/п.

Стрельба из ПВ:

среди мужчин:

1-е место - Владимир Иванов (Вагайское с/п),

2-е место - Александр Никитин (Журавлевское с/п), 3-е место - Александр Ляуман

(Ю-Плетневское с/п). среди женщин:

1-е место - Людмила Бабкова (Ситниковское с/п),

2-е место - Альбина Демидова (Вагайское с/п),

3-е место - Елена Кузнецова (Вагайское с/п).

Веселый баскетбол:

среди мужчин:

1-е место - Анатолий Надежкин (Ситниковское с/п), 2-е место - Виктор Игнатов

(Вагайское с/п), 3-е место - Владимир Иванов

(Вагайское с/п). среди женшин:

1-е место - Валентина Бодри-

кова (Вагайское с/п),

2-е место - Людмила Ржанникова (Ситниковское с/п), 3-е место - Елена Кузнецова

(Вагайское с/п). Дартс:

среди мужчин:

1-е место - Виктор Демидов, 2-е место - Анатолий Бори-

3-е место - Александр Никитин.

среди женщин:

1-е место - Ирина Крупко,

2-е место - Галина Белиндер, 3-е место - Ольга Захарова.

Общекомандный результат:

1-е место - Вагайское с/п,

2-е место - Ситниковское с/п, 3-е место - Журавлевское с/п.

Разъезжались ветераны по домам, четко усвоив правила здорового образа жизни: дружить со спортом и физической культурой, рационально организовывать свой досуг, правильно питаться, уважать и понимать друг друга.

Президиум районного совета ветеранов выражает благодарность за качественную организацию отдыха людей пожилого возраста специалистам МАУ «ФОЦОР», районного отдела образования и артистам Чуркинского СДК. Мы - за здоровый образ жизни!

Н. АБРОСИМОВА, председатель районного совета ветеранов Фото К. АКСЕНОВА



Проверим точность выстрела?



Играем в веселый баскетбол



Радуемся хорошему дню!

СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Спорт - «Твой выбор»

В рамках реализации областной программы «Твой выбор», направленной на профилактику рецидивной преступности и правонарушений несовершеннолетних, организуются мероприятия по спортивной реабилитации подростков в возрасте от 14 до 18 лет, состоящих на различных видах профилактического учета. В Омутинском районе данная работа проводится в том числе через организацию уличных спортивных площадок. Так, в ближайшее время в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних будет установлено оборудование многофункциональной площадки для занятий волейболом, баскетболом и мини-футболом, полоса препятствий для тренировки выносливости и координации, а также четыре уличных тренажера. Спортивное оборудование поможет несовершеннолетним с пользой проводить своот асоциального повеления ния правонарушений.

А. ПАЙВИНА

В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Полицейские провели акцию для школьников

Сотрудники МО МВД России «Омутинский» провели для учащихся младших классов Омутинской СОШ №2 акцию «Твоя пятерка безопасности». Ее цель - закрепление основных правил поведения на улице и дома.

Полицейские дали школьникам простые советы, соблюдение которых позволит им сохранить жизнь, здоровье и свое имущество. Напомнили о том, что по пути на занятия и обратно нужно быть предельно осторожными и не разговаривать с незнакомыми людьми.

Стражи порядка поставили ребятам твердые «пятерки» за знание основ безопасности и подарили памятки «Твоя пятерка безопасности».

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

Когда на экранах телевизоров появятся программы второго мультиплекса? Этим вопросом задаются многие.

Некоторые омутинцы недоумевают: ведь обещанные ранее двалцать бесплатных каналов уже смотрят жители, например, Сорокинского района. За разъяснениями мы обратились к специалисту группы по внешним связям Филиала РТРС «Урало-Сибирский региональный центр» Ирине Сурченко. Она сообщила, что на сегодняшний день на юге Тюменской области два мультиплекса вещают в городах Тюмень, Тобольск, и цифровой трансляции суще-50 км от передатчиков.

ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Когда ждать второй мультиплекс?

Постановлением Правительства РФ от 29.08.2015 №911 были внесены изменения в федеральную целевую программу «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации». В связи с этим срок реализации мероприятий по строительству сети второго мультиплекса продлен до 2018 года. В условиях параллельной аналоговой мультиплекса. В целях сокраще-

ния расходов телеканалов темпы строительства объектов второго мультиплекса были скорректированы и предусматривают запуск трансляции каналов только в городах с населением более 50 тысяч человек. Ранее построенные объекты связи переводятся в режим ожидания до завершения строительства всей сети. Таким образом, включение второго мультиплекса, в Ишим, а также в районах, нахо- ственно возрастает финансовая том числе в Омутинском райодящихся в радиусе примерно нагрузка на вещателей второго не, ожидается после 2018 года. А. ПАЙВИНА

Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков в Омутинском районе Тюменской области

Местоположение	Ориентировочная	Разрешенное	Сроки
земельного участка	площадь	использование	для приема
	земельного участка	земельного участка	заявлений
			и претензий
Категория земель - земли населенных пунктов			
Омутинский район,			В течение
с.Вагай,	5000 кв. м	Для ведения личного	месяца
п.Садовый		подсобного хозяйства	со дня
			опубликования
			сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.